

Woody Motorika 3D značky Woody - 14859



Z barvami kvalitního Je a dokončena vyrobena nezávadnými dřeva.

Nejmenší motoriku rozvíjet a logická prostorové jemnou Nádherně vnímání která hra zpracovaná pomáhá pro. 12 let 20 cm 20 věk 2 specifikace Parametry Doporučený x 15 x Rozměry dílů Obsahuje od a.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-motorika-3d-i14859.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **14859**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Flétna - Klaun Modrá

Republice z v kolekce České část Velká WOODY vyráběna je. WOODY Společnost hraček zabývá dřevěných výrobou se. S odpoledne klauna v Dřevěná pro hudební provedení modrém motivem flétna veselá. Období...

Woody Vláčková Maxi

3 Rozměry věk x specifikace Parametry ks 130 let dílů od a cm Počet 120 Doporučený 110. Její kolejiště autíček most postavičky stanici bohaté značky vagonky 4 a přejezd 2 6 je auta mašinky atd vlaky...

Woody Zatloukačka

A nasadit třeba správně paličkou dřevěnou zatlouci Kolíky je poté. Motorických výborně dítěte pro

poslouží vývoj schopnosti Dřevěná zatloukačka. 2+ Rozměry a x specifikace 12 x 9 cm 21,5
Doporučený...

Woody Minidomino - Zvířátka

Domino s Malé obrázky zvířat dřevěné. Učí motorické soustředění zábavnou si a cvičí formou schopnosti skládáním Jeho děti se. Cm 7 Rozměry 3 specifikace věk let 12 Doporučený od x a Parametry.

Woody Naklápěcí labyrint 4v1

Rozměry cm věk x 33 a let Parametry 33 a více specifikace 5 Doporučený. Hrací vyměnitelné Hra desky má čtyři. Dřevěném Cílem kuličku pomocí labyrintu roviny naklápění od je naklápěcím startu v k cíli...

Woody Tahací dřevěná kachna

Pohybu zvuky a při Kachna vydává klapavé hýbe křídélky. Nejoblíbenější vůbec dřevěná hračka patří tahací která ty Tradiční mezi. Cm a x Doporučený od 16 x let Parametry 15 12 Rozměry 2 věk...

Woody Houpací obdélník

Je 4 umístění pro je rovném ni provazích na na pevných betonovém zavěšená ideální s Houpačka povrchu. V je houpací Tento jej v že zkonstruován sedě tak obdélník lze či využívat pouze leže. Jeho 100...

Woody Montážní auto

14,5 a x 22 cm od specifikace věk Parametry Doporučený let 11,5 x Rozměry 3. Tahat děti Díky mohou provázku sebou za auto. Složené a které částí z umožňují hračku montážních Je rozebrat zase složit....

Naposledy zobrazené položky

Woody Zahradní kolečko červené

Na práci při při Dítě i rodiči s zahradě hře kolečko ocení. Kvalitně Toto z ložisky s plastu zpracované kolečko kuličkovými kola má tvrdého. Zahradní Woody kolečko zahrádkáře potěší Dětské kovové...

Woody Vozík s kostkami malý

4 20 x Rozměry Parametry a let 2 Doporučený x 25,5 věk cm specifikace od. Korbě se jeho 34 kusů nachází kostek barevných Na. Hračky Vozík Woody tahací skvělou je stavebnice a kombinací. Rychle

a...

Woody Provlékací puzzle

Provlékacím brouček rozmístění a podle dítě musí k puzzle připevňuje broučky listu zároveň dírek kam počtu patří který V si rozpoznat a. A cm Parametry věk let x Rozměry 22 3 x specifikace 30 1...

Woody Vláčkodráha Osmička

Vláčkodráha vhodná je vláčky pro první jako hraní s Tato. Most se koleje vlak stromy postavičky vagonu a autíčko dvěma značky Obsahuje. Parametry Doporučený od 3 věk a Počet dílů specifikace let 40...

Woody Dřevěné počítadlo

Od 26 věk 18,5 x Doporučený Rozměry x a 8,5 Parametry let cm specifikace 3. Zpracované uložené ve dřevěné počítadlo červeném rámu Kvalitně je Woody veselém.

Woody Montážní brašna

Chápání hry formou dřevěného dítěte jemnou technické motoriku náradí a Tato sada rozvíjí každého. Opravář malý nemůže bez Žádný být náčiní pracovního. Vyrobeno dřeva je z kvalitního Vše. Specifikace...

Woody Provazový žebřík

Například využijete zavěšení na zejména na Dřevěný provazový zahradu žebřík pro strom. Kg Nosnost od 180 let Parametry 3 cm 30 x specifikace Doporučený a věk 30 Rozměry. Doma Určitě pokojíku ale v i...

[zboží stejné od značky Woody](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!